
戸塚税務署からのお知らせ
【問合せ先】 〒244-8550 1戸塚区吉田町2001番地 lEL 045(863)0011(代 表)
※ お電話は、自動音声に従つてご用件の番号を選択いただくと、担当者がご用件にお答えします。

自宅から e―Taxが便利
～ 申 告 書 の 作 成 0送 信 は 国 税 庁 ホ ー ム ペ ー ジ を チ ェ ック ～

e―丁axなら早期還付されます ! ←スマホはこちら
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〇 スマートフォンで申告できる対象範囲が増えました。
令和 4年分確定申告から、事業所得者のための収支内訳書や青色決算書の入力画面がスマートフオンの
画面の大きさに適したレイアウ トで表示され、入力しやすくなります。

スマホ申告の対象範囲
( 瀬螂■は今和4年分確定申告 (今和5年 :月 上旬～)から対応予定)

【対象所得】
0給与所得  ・事業所得 il蟻量

=0雑所得
・一時所得
・特定口座年間取引報告書

(上場株式等の譲渡所得等・配当所得等)
0上場株式等の譲渡損失額 (前年繰越分)

【各種控除等】
・すべての所得控除
・政党寄附金特別控除
・災害減免額
0外国税額控除
・予定納税額
・本年分で差し引く繰越損失額

○ スマートフォンで申告書を作成する場合、スマートフォンのカメラ機能で「給与所得の源泉徴収票」を
撮影することで、その記載内容を直接入力しなくても、確定申告書等作成コーナーの該当項目に自動入力

することができます。

○ パソコンで申告書を作成される方も、スマートフォンのアプリ (マイナポータルアプリ)でパソコン上
に表示された 2次元バーコードを読み取れば、ICカードリーダライタを使用せず、マイナンバーカード方
式による e‐Tax送信ができるようになります。
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告 書 作・威 会 場 の 開 設 に つ い て

原則 IFスマホ申告」をお願いしています
開 設 期 間 会 場.(所在地) 時 間

1月 23日 (月 )

～ 3月 15日 (水 )
※ 土、日及び祝日を除きます。 (注 )

戸塚税務署

(戸塚区吉田町2001番地)

【入場受付】午前8時 30分から午後.4時まで

※入場整理券の配付状況に応じて、受付を早く締め

切る場合があります。(提出のみは午後5時まで)

【相 談】午前9時 15分から

(注)ただし、2月 19日及び2月 26日の日曜日は開場します。

○ 混雑回避のために「フヽ 」易霧 」を配付します。

※作成済の確定申告書の提出のみであれば、入場整理券は

必要ありません。

○ 入場整理券は、当日、会場で配付するほか、「L!NEによ
る事前発行」で入手することが可能です。是非ご利用く

ださい。

0 3月 中は「入場整理券」の入手が困難となることが
予想されますので、1月～2月 中の来場がお勧めです。

0 1月 23日 (月 )から 3月 15日 (水)までは、当署の駐車
場は使用できませんので、お車での来署はご遠慮ください。

【案内図】
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LINEアプリで国税庁

の公式 LINEアカウン

トを友だち追加して

ください。 友だち追加は

こちらから :

オンラインで事前発行
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詳しくは

会場内での感染防止策と来場される方へのお願い
～申告書作成会場及び税理士 による無料申告相談会場は感染防止策を請 じた上で開設 します～

○ 相談の従事者においては、日頃から手洗い 。うがいの徹底や体調がすぐれない場合には相談に従事しないとい
つた対応をしているほか、相談の際はマスクやフェイスシール ドを着用し、会場をこまめに換気するなどの対策

を徹底しています。

O ご来場の際は、できる限り少人数でお越しください。
O ご来場の際は、マスクを着用の上、入口等でアルコー′ガ肖毒液による手指の消毒にご協力いただくようお願い
します。

○ 入場の際に検温を実施しており、3フ .5度以上の発熱が認められる場合は、入場をお断りさせていただき
ます。なお、発熱等の症状のある方や体調のすぐれない方は、無理をせずに、来場を控えていただくようお

願いします。

インポイス鋼度
特鍮サイト

～事業所得者・不動産所得者のみなさまへ～

消費税インボイス制度について

令和5年10月 1日からインポイスを交付するためには、
原則として、金和里五亜誕旦旦主工L登録申請手続を行う必要があります。

登録申請手続は、e‐■xをご利用ください!!
スマートフォンからでもe■xで申請できます。

e・laxのご利用には事前にマイナンバーカードの取得が必要です。

申告書作成会場では、インボイス制度の相談に十分な時間を確保できません。
談はお早めに !


